

TFSE “T-Kupon akció” szabályzata

Az TFSE (székhely: 1123 Budapest, Alkotás utca 44.; a továbbiakban: „Szervező”) „T-kupon akció” néven promóciót indít (a továbbiakban: „Promóció”).

• A Promóció időtartama

A Promóciót 2023. szeptember 4. napja és 2024. május 31. napja között bonyolítja a Szervező. Az alábbiak szerint: A kupongyűjtőt 2023. szeptember 4. napjától lehet birtokba venni a T-közép szurkolói csoport által látogatott TFSE érdekeltségű hazai bajnoki mérkőzéseken, illetve eseményeken. Az akció iránt érdeklődők számára a szurkolói csoport képviselői biztosítják a T-kuponhoz tartozó gyűjtőt és matricákat is a TFSE érdekeltségű hazai bajnoki mérkőzések, illetve eseményeket követően.

• A Promóció menete

A Promócióban azon természetes személyek vehetnek részt, akik 2023. szeptember 4. napja és 2023. május 31. napja között TFSE érdekeltségű hazai bajnoki mérkőzéseken, illetve eseményeken a T-közép szurkolói csoport szektorában foglalnak helyet és lehetőségeikhez mérten biztatják a Dr. Koltai Jenő Sportközpontban (1123 Budapest, Csörsz utca 2-10.) játszó TFSE csapatait.

A mérkőzésekre való belépés ingyenes, azonban a szektorban való jelenlét valóságát a helyszínen lévő vezérszurkolók ítélik meg, akik inaktivitás vagy nem valós részvétel esetén dönthetnek úgy, hogy elállnak az adott személy számára történő matrica (kupon) kiosztásától. A vezérszurkolók minden mérkőzést követően legfeljebb 1 matricát (kupon) adhatnak a promócióban résztvevők számára.

A kedvezmény érvényesítése úgy történik, hogy a résztvevő számára az öt matrica összegyűjtését követően lehetőség nyílik átvenni a szurkolói felsőt. Erre 2024. május 31. napjáig van lehetőség, minden esetben a TFSE irodában (1123 Budapest, Alkotás utca 44., K2 épület, 2. emelet).

A Kupon nyereménye készpénzre nem váltható. A Kupon készpénzre nem váltható, hamisítása, sokszorosítása szigorúan tilos. Az elveszett vagy bármely okból megsemmisült Kuponok pótlása, illetve a lejárt Kuponok cseréje nem lehetséges.

A nem eredeti, lejárt (a Promóció időtartamán túl beváltani kívánt), megsérült vagy megrongálódott Kupon beváltását a beváltást végző TFSE iroda munkatársa visszautasíthatja.

A kedvezmény kupon beváltásával a résztvevő automatikusan elfogadja a jelen promóciós szabályzat rendelkezéseit.

• Információ a Promócióról

A Promóció szabályzata a tfse.hu oldalon érhető el. A Promócióban való részvételre kizárólag a TFSE meghatározott hazai bajnoki mérkőzésein, illetve az egyesülethez köthető meghatározott eseményeken való helyszíni jelenlét jogosít fel.

A Promóciót a Szervező az alábbi felületeken hirdeti meg: TFSE Facebook oldala, TFSE-MTK Facebook oldala, TFSE Női Röplabda Facebook oldala, TFSE Férfi Röplabda Facebook oldala, TFSE Futsal Facebook oldala, TFSE Instagram oldala, TFSE-MTK Instagram oldala, TFSE Női Röplabda Instagram oldala, TFSE Férfi

Röplabda Instagram oldala, TFSE Futsal Facebook oldala, T-Közép Facebook csoport, Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem offline hirdetőfelületein, Dr. Koltai Jenő Sportközpont offline hirdetőfelületein, TFSE TikTok oldalain, Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem TikTok oldalán.

- **További szabályok**

A Szervező fenntartja a jogot a Promóció előzetes bejelentés és indokolás nélküli módosítására, leállítására, ill. felfüggesztésére, amelyről közleményt köteles megjelentetni az [tfse.hu](https://www.tfse.hu) honlapon. A Résztevő felelőssége, hogy erről körültekintő módon a honlapról tájékozódjon. A Promócióra a mindenkor hatályos magyar jogszabályok vonatkozó rendelkezései irányadók. A Promócióval kapcsolatosan felmerülő esetleges jogviták kizárólagosan a magyar bíróságok joghatósága alá tartoznak. A Szervező a Promóció időtartamán túl a Promócióval összefüggésben semmiféle panaszt, ill. igényt, követelést nem fogad el.

Budapest, 2023. augusztus 29.